



美丽的乡下

东海实验学校四(4)班小记者 张含文

那天,爸爸妈妈带我去霞浦老家游玩。

我们开着车来到霞浦,走在小路上,看见了一丛豌豆花。豌豆花的花瓣白白的,紫紫的,散发着淡淡的香气。几只贪吃的小鸟,躲在花丛中,开心地寻找着食物。一切和以往一样,小路上依旧有着随处可见的鸡鸭,田野上的花草依旧长得很茂盛,一切还是那么生机勃勃。

一进老家的大院,映入眼帘的便是两侧郁郁葱葱的爬山虎和满院的花草树木。一阵风吹过,它们随风翩翩起舞,像淘气的树精灵和可爱的花仙子。老家是四合院,今天大家又聚在一起打牌,一见我们进来,便热情地跟我们打招呼。院里有口井,水位明显比上次低了许多,仔细一看,井壁上有许多青苔,水也浑浊了一些,不似以前那样清澈了。不过花儿却绽放得更加迷人,牡丹、月季、郁金香争奇斗艳,甚至水池中还有荷花呢!花儿白的胜雪,粉的像霞,红的似火,黄的赛金……花儿们散发的气味各不相同,有的淡雅,有的清新,有的浓郁,有的迷人……我身处在花海中,闻着沁人心脾的芳香,深深陶醉其中。

一只可爱的小狗跑过来,打量着我,十分好奇的样子。它是一条看门狗,非常忠诚。一群鸭子屁颠屁颠地走出院子,去旁边的小河游泳了。几只小猫一边玩耍,一边用警惕的目光关注着我,做出一副随时要逃跑的样子……看着一只只可爱的小动物,我忍不住蹲下去用手抚摸它们,好柔软啊!

我喜欢美丽的乡下。

指导老师 梅叶盛

挖笋

东海实验学校四(4)班小记者 袁一帆

我的老家在奉化,那里群山环绕,山清水秀,空气清新,好一派自然风光。

趁着五一小长假,我们来到奶奶家,准备去山上挖笋。走进山中,抬头一看,漫山遍野全是郁郁葱葱的竹子。它们身材修长,节节增高,像是亭亭玉立的少女。上面的叶子层层交错相叠,一阵风吹过,竹叶沙沙作响,一片片叶子自动随风拍起手来,像在欢迎我们似的。我们边走边欣赏美景,突然间,看到一棵又高又大的竹子在林中显得很特别,像是一位英俊帅气的小伙子在这里守护竹林。低头再看看下面的笋宝宝,瞧,它们一个个调皮地探出脑袋,张望外面新奇的世界。

我们陶醉在美丽的竹林里,一看时间不早了,开始挖笋。爸爸挑衅地对我说:“想跟我比挖笋吗?”我和妹妹不甘示弱地说:“谁怕谁!”就这样,一场挖笋大赛拉开了序幕。我和妹妹齐心协力,分工合作。妹妹负责找笋,我负责挖笋。妹妹张开她那火眼金睛,四处扫射,不一会儿就找到了一棵,我紧跟着拿起锄头,在那棵笋的四周挖一个洞,接着妹妹把四周的泥土一点点清理掉,我往笋根上猛地一锄,只听见“砰”的一声,锄头却落在笋的中部,笋从中间断开了,留下一大截白白壮壮的根部没有挖起来,看着甚是可惜。于是我向爷爷求救,只见他娴熟地操起锄头,轻轻松松往下一掘,再往上一锄,这棵白壮的笋就乖乖出土了。

再瞅瞅爸爸,只见他东张西望地在找合适的笋。我们偷偷地跟在他后面,穿过一片荆棘,眼睛一亮,天哪,简直就是“世外笋园!”爸爸左右开工,先把两个连在一起的笋四周泥土挖掉,又抡起大锄头用力一挥,锄头准确地妥妥地落在笋的根部,两个相拥的双胞胎笋宝宝瞬间蹦了出来。我们打心底里佩服。爸爸不费吹灰之力就挖了一大堆,我们心服口服。老爸小时候在农村长大,爷爷挖笋的技术看样子他也学了一点啊!

夜幕降临,我们大汗淋漓地背着一袋袋新鲜的笋,欣喜地回到了奶奶家。

指导老师 梅叶盛

雪花

北仑实验小学四(3)班
小记者 谭致远(证号1527115)

早上,公园里, 雪白雪白的雪花, 像一片片鹅毛, 静静地躺在地上。	怎么都不见了? 它们跑到哪去了? 太阳说: 在我的怀抱里呢! 云朵说: 在我的头上嬉戏呢!
太阳升起来了, 噢,那一片片洁白的雪花,	

夏日的星星

北仑霞浦小学103班小记者 汤晨星

我十分喜爱夏日的星星。深蓝的天空是那么迷人,那一颗颗星星闪闪发光,像一颗颗钻石,还有几颗又大又亮的星星挂在夜空,好像在笑着对我们眨眼睛。我数啊数啊,一颗、两颗……十颗、十五颗,星星越数越多,一时间夜空一片闪光,就像动画片里打开的百宝箱一样,有种神奇的魔力。它们又像无数沉睡的孩子,突然睁开了光彩的眼睛,邀请大家一起来看看这美丽的星空。

志愿者在行动

绍成小学小记者 徐致远

周六一大早,我们赶到九峰山风景区做志愿者。景区门口已经聚集了10多位同学,大家套上红色的志愿者马甲,戴上志愿者帽子,向九峰山进军。

今天的任务是捡垃圾。我们沿着上山的小路走了一段,可没有发现多少垃圾。忽然,“哇!”不知谁叫了一声,原来路边有个小山洞,里面被不文明的游客藏了好多垃圾:易拉罐、口香糖、包装袋……我连忙用火钳把它们夹出来。没几下的工夫,我的垃圾袋就满了。我继续前进,却被路中央的一块小石头绊了一下,我决定把这块石头挖出来,以免再伤及无辜。石头轻轻一拉就出来了,出乎意料的是,石头下面居然是个小坑,里面也埋着垃圾。我一边用火钳飞快地夹着,一边想:“往里埋垃圾的游客,你们有这个时间和精力,还不如走几步,前面就是垃圾箱啊!”身边走过的游客更多了,我听见好几个人在说:“绍成小学的孩子好样的!”听到称赞,我别提有多开心了!

虽然这次活动只有短短两个小时,但我收获了很多。我看到一些低素质的游客和在山间穿梭的志愿者形成了鲜明的对比。我希望在九峰山的活动牌上写下这么一段话:环境保护靠大家,垃圾也想有个家!

我的梦

北仑长江小学203班小记者 陈路(证号1527548)

我梦见我长出了一双翅膀,向蓝蓝的天空飞去!在那里,燕子、白鸽、喜鹊拍打着翅膀,叽叽喳喳地叫着,好像在说:“你好啊!”

我梦见我的家变成了一座城堡,我在里面又快又幸福。城堡突然向上升起,一直升到空中的云朵上,我每天早上起来跟太阳一起玩耍,跟云朵一起嬉戏。

我每天的梦都是那么精彩、那么奇特!

可爱的小宝宝

北仑实验小学403班小记者 汪巧凯(证号1527122)

一个平常的星期四,我正在家里写作业,突然听见妈妈高兴地喊:“巧凯,你阿姨生小宝宝了,是个男孩!”

吃过晚饭,我们乘车来到了人民医院看望小毛头。哇,刚生出来的小孩儿就只有一个热水瓶那么大,红扑扑的脸上两只豆豆般的小眼睛左看看、右看看,两只肉乎乎的小手和小脚调皮地摇来摇去。舅舅看了还以为他饿了,拿起奶瓶往他嘴里塞。一旁的医生笑了起来说:“小宝宝饿了,要让他多喝母乳。”舅舅给他喝了奶以后,他又吐了出来,舅舅连忙用餐巾纸擦去。小宝宝哭了起来,两只脚一直蹬个不停,好像是对舅舅表示不满。后来还是外婆把小宝宝抱起来,轻轻地拍拍他,他才不哭,渐渐安静下来,不一会儿就进入了梦乡。

小宝宝睡觉时真可爱,仰面躺在婴儿床上,两只小手臂随意地伸展着,好像一个“大”字。那轻轻的呼吸声可真好听,一起一伏,让周围的人也有了睡意。

小宝宝呀,你真可爱,我真盼望你快快长大。

指导老师 贺峰英

快乐的“六一”

北仑博平小学204班小记者 郑好(证号1524564)

“六一”是我们的节日,这一天,我们可开心了。

上午,学校举办游园活动,下午,我们班自己搞活动,每个小朋友都要表演一个节目。主持人闪亮登场了,分别是女生代源茜、男生王子谦。我表演的节目是讲《三颗纽扣》的故事,讲得栩栩如生,听众都入迷了。等我讲完,他们给了我一片热烈的掌声。

最让我开心的是送礼物环节。我送给全班一个特别的礼物,你们知道是什么吗?是密码日记本!别的学生也送了很多礼物给我,有刘子谦带来的零食、代源茜带来的文具……收到他们的礼物,我别提多高兴了。

等到快放学的时候,我问了周围的几个小朋友:今天的礼物你最喜欢哪一样?我问了5个小朋友,有4个说喜欢我送的密码本,我听了心里乐开了花。

指导老师 张哲君

给妈妈捶背

北仑华山小学202班
小记者 洪悠帆(证号1526533)

妈妈工作非常忙碌,回家又要给我辅导作业、做家务,累得腰酸背疼。我想:每天妈妈这么辛苦,我应该为妈妈做点事。做什么呢?我突然想到了一件事——捶背。

说干就干。我让妈妈坐在椅子上,我站在她背后,双手握紧拳头,不轻不重、不快不慢地给她捶背。我一边捶一边问:“妈妈,舒服吗?”妈妈闭着眼睛回答:“舒服,太舒服了!”我上上下下、左来回回捶了20分钟,手有点酸。不过我终于明白了妈妈做事原来这么辛苦,以后我要多帮妈妈分担家务。

小记者

周刊

北仑

镜子里的我

北仑华山小学203班小记者 郑媛元(证号1524434)

我家客厅的墙上镶着一面亮闪闪的大镜子,镜子映出了我家的钢琴,映出了我家的沙发,也映出了一个可爱的我!

你瞧,圆圆的脸蛋上一双水汪汪的大眼睛,微微向上翘的小鼻子,一张红润润的小嘴巴,两个麻花辫儿一翘一翘的,多清秀啊!但是你可不要被镜子里的我迷惑喽,我可是一个十足的“女汉子”,跑步、跆拳道都是我的强项。我经常对着镜子练跆拳道。镜子里的我可调皮了,我打“她”一拳,“她”也打我一拳;我抡起右脚向“她”来个回旋踢,“她”也毫不示弱地给我一脚;我不服气地向“她”做个鬼脸,“她”也向我做了个鬼脸……

你说,镜子里的我不可可爱啊!

蚕宝宝

小港实验学校202班小记者 衣小印(证号1524257)

一天,爸爸给我买了一盒蚕宝宝,它们的样子很可爱,一条条像毛毛虫一样。眼睛和嘴巴都长在黑色的小脑袋上,吃东西的声音沙沙的、细细的。

每次我拿来新鲜的桑叶喂给它们的时候,它们就一个个争先恐后地吃起来,不久就被它们吃了个精光。有一次,我忘记给它们放桑叶了,结果等我过去看它们的时候,发现它们都仰着脖子,一直等着,好像在说:“快给我吃吧,我饿了!”我连忙给它们加了两片桑叶。奶奶告诉我,蚕宝宝要40天才能化成茧。

我真爱我的蚕宝宝,因为它们都很可爱!

特别能吃“苦”

北仑华山小学203班小记者 崔锦欢(证号1524431)

姐姐马上就要上高中了。为了这件事我们一直在讨论着。有一天,我对姐姐说:“要当好学生,必须要做到特别能吃苦,你已经做到80%了,所以你已经是好学生了。”姐姐问:“证据呢?”我回答说:“我看你长得肥头大耳,肯定吃得很多,你不是已经做到了‘特别能吃’吗?”话音刚落,我和姐姐都笑了。

我们家的“顶梁柱”

北仑长江小学203班小记者 朱相如(证号1527545)

他的头发中分,长得高大,浓浓的眉毛下面有一双大大的眼睛,有时凶巴巴,有时温柔……他呀,嘿嘿,就是我们家的“顶梁柱”——爸爸。

他对我既慈爱又严厉。记得有一次,我不想吃蔬菜,他生气地说:“那你什么都别吃了!”我委屈地哭了。我知道他是为我好,吃饭要营养均衡。自那以后,我努力做到不挑食。

他虽然很严厉,但是也有慈爱的一面。有一天,我放学到家,惊讶地发现我的衣柜里多了一件崭新的外套。他说,天气冷了,要注意保暖。听到他的话,我才觉得原来他不仅为我的学习操心,还默默地关心着我的生活。我非常感动。

他就是我最爱的“顶梁柱”——爸爸呀!